

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 11.05.2017, la sediul Comunei Tarcea, în ședința ordinară a Consiliului local al Comunei Tarcea.

Sunt prezenți toți cei 11 consilieri validați în funcție sunt prezenți 10 consilieri, absent nemotivat fiind dl.Oros Simion.

La ședință mai participă dl.Bordas Carol-primar, d-na Băican Elisabeta-secretar, d-na referen Juhas Elisabeta, d-na inspector Sipos Eva și d-na referent Chis Marta.

Dl.președinte de ședință îi salută pe cei prezenți și prezintă ordinea de zi propusă. Sunt supuse la vot materialele prezentate și se adoptă Hotărârea nr.19/2017 cu 10 voturi pentru niciun vot contra și nicio abținere.

Se dă citire procesului verbal al ședinței anterioare, nefiind obiecțiuni, se adoptă Hotărârea nr.20/2017 cu 10 voturi pentru niciun vot contra și nicio abținere.

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi și dl.primar prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii de acte adiționale la contractele de închiriere pentru suprafețele de pajiști aflate în domeniul public sau privat al comunei Tarcea.

Dl.Molnar Iosif-Vincze arată că aceste contracte de închiriere ar trebui încheiate pe un an și nu pe 7, căci într-o asemenea perioadă relativ mare de timp se poate întâmpla ca locuitori ai comunei care în prezent nu dețin animale, să cumpere. Unde vor paște aceste animale dacă pășunea este închiriată proprietarilor mai vechi de animale?

Dl.primar arată că perioada este stabilită prin actele normative în vigoare și nu de către noi. Ideal ar fi ca deținătorii de animale să fie asociați într-o asociație a crescătorilor de animale iar pășunea să fie închiriată de către aceasta.

Nefiind alte luări de cuvânt, se supun la vot materialele prezentate și se adoptă Hotărârea nr.21/2017, cu 10 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

Se trece la următorul punct și se prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul I al anului 2017.

Nu sunt luări de cuvânt, se supun la vot materialele prezentate și se adoptă Hotărârea nr.22/2017 cu 10 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

În continuare este prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de Asigurare cu resurse umane, materiale și financiare necesare pentru gestionarea Situațiilor de Urgență în anul 2017 în Comuna Tarcea.

Nu sunt luări de cuvânt, în urma supunerii la vot a materialelor prezentate, se adoptă Hotărârea nr.23/2017 cu 10 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

Dl.Koka Iuliu-Emeric își prezintă raportul anual de activitate.

Se trece la punctul diverse:

D-na secretar arată că mai are de prezentat raportul anual de activitate dl.consilier Radu Iosif, dar nici comisiile de specialitate din cadrul consiliului local nu și-au pregătit rapoartele de activitate. Solicită consilierilor depunerea acestor rapoarte. De asemenea conform prevederilor Legii nr.179/2010 și potrivit statutului de aleși locali, primarul și consilierii au obligația de a depune în termne declarațiile de avere și de interese.

Nefiind alte probleme dl. președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.

**Președinte de ședință,
Nagy Tiberiu**



**Secretar,
Băican Elisabeta**